
 
 

 

 

              УКРАЇНА 

     ГОРОДНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

Р І Ш  Е  Н Н  Я 

(одинадцята  (29)  сесія  сьомого  скликання) 

 

 
від 22 грудня  2018 року  

м. Городня 

 

Про  затвердження  програм 

 

    Керуючись ст. 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та  

ст.70 Бюджетного Кодексу України , Городнянська міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Затвердити програми: 

1.1.  Житлово-комунальне господарство та благоустрій  населених пунктів  

Городнянської міської ради на 2019 рік  (додаток 1) 

1.2.  Охорона  навколишнього  природного середовища населених пунктів 

Городнянської міської ради на 2019 рік  (додаток 2) 

1.3. Фінансова підтримка комунального підприємства «СТАРТ» Городнянської  

міської ради на 2019 рік  (додаток 3) 

1.4.  Розвиток  фізичної  культури і спорту на  2019 рік  (додаток 4) 

2. Контроль  за виконанням даного рішення    покласти на постійну комісію 

міської ради з питань бюджету,планування,фінансів та соціально-

економічного розвитку. 

 
Міський голова А.І. Богдан 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

Додаток 1 
     до рішення Про затвердження Програм 

        охорони навколишнього природного середовища  

від 22 грудня 2018 року. 
. 

 

 

 

 

 
 
 

Програма 
 
 

розвитку житлово-комунального господарства та 
благоустрою  населених пунктів Городнянської міської 

ради на 2019 рік 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

м. Городня 

2019 рік 



Паспорт 

  Програми розвитку житлово-комунального господарства та  

благоустрою населених пунктів Городнянської міської ради на 2019 рік 
 

1. Ініціатор розроблення Програми 

Відділ ЖКГ Городнянської міської 

ради 

2. Дата, номер і назва документа Закон України «Про місцеве 

 органу виконавчої вади про самоврядування в Україні» 

 розроблення Програми  

3. Розробник Програми 
Відділ ЖКГ Городнянської міської 

ради 

   

4. Співрозробники програми: Виконком Городнянської міської ради, 

  комунальні підприємства 

   

   

5. Відповідальний виконавець 
Відділ ЖКГ Городнянської міської 

ради 

6. Учасники Програми 
Відділ ЖКГ Городнянської міської 

ради, 

  відділи міської ради, 

  комунальні підприємства 

   

7 Термін реалізації Програми 2019 рік 

8 Загальний орієнтовний обсяг  

 фінансових ресурсів, 13089,7 тис.грн. 

 необхідних для реалізації  

 Програми, усього:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                               І. Загальні положення 

Благоустрій – комплекс робіт з інженерного захисту, розчищення, 
осушення та озеленення території, а також соціально-економічних, 

організаційно-правових та екологічних заходів з покращання 
мікроклімату, санітарного очищення, зниження рівня шуму та інше, що 

здійснюються на території населеного пункту з метою її раціонального 
використання, належного утримання та охорони, створення умов щодо 
захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля.  

Програма розроблена на виконання Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів», Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про дорожній рух», Закону України «Про 

автомобільні дороги» та інших нормативно-правових актів у сфері 
благоустрою населених пунктів.  

Виконання Програми передбачає: 

 Запровадження стимулів до економного і раціонального 
господарювання та використання ресурсів;

 Покращення екологічного та санітарного стану міста;  
Однією з стратегічних цілей Програми є створення безпечного та 

комфортного середовища для проживання, що досягається шляхом 
забезпечення  належного рівня благоустрою.   

 

ІІ. Мета Програми 
Головна мета Програми: забезпечення стабільного 

функціонування комплексу надання комунальних послуг жителям міста. 
Програмою передбачається  проведення робіт у наступних напрямках: 

 

 Покращення зовнішнього вигляду та санітарного стану території 
міської ради (організація прибирання міста, забезпечення 
своєчасного і повного видалення твердих і рідких побутових 
відходів, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, косіння зелених зон, 
облаштування майданчиків для розміщення контейнерів по збору 
твердих побутових відходів, паркування транспортних засобів, 
встановлення урн для сміття тощо);

 Проведення ремонту доріг комунальної власності з відновленням 
дорожніх знаків, дорожньої розмітки, тротуарів, огорож тощо;

 Окультурення зелених насаджень з одночасним санітарним 
видаленням сухостійних, аварійних, фаутних дерев та кущів та 
формуванням крон існуючих дерев, утриманням газонів, зелених 
зон;

 Забезпечення якісного вуличного освітлення міста (поточне 
утримання, впровадження енергозберігаючих технологій в роботі 
мережі зовнішнього освітлення території міської ради);

 Удосконалення  організації  руху транспорту та пішоходів;
 Створення відповідних умов для відпочинку дітей, підлітків та 

дорослого населення (утримання та впорядкування   прибудинкових 
територій, облаштування  дитячих,  спортивних майданчиків тощо);



 Забезпечення належних умов для поховання померлих 
(впорядкування  існуючих  кладовищ);

 Залучення до виконання робіт з благоустрою міста осіб з числа 
безробітних зареєстрованих у центрі зайнятості на договірній 
основі, а також осіб засуджених до виконання громадських робіт;

 Створення умов для безперешкодного  доступу осіб з обмеженими 
фізичними  можливостями  до об’єктів благоустрою;

 Організація робіт з благоустрою при проведенні  державних, 
релігійних та  місцевих свят; 

  

Проведення  профілактичної,  роз’яснювальної та  виховної  роботи  

серед населення щодо дотримання  правил благоустрою, санітарних 

норм, правил поведінки в  громадських місцях,  впровадження 

роздільного  збору  твердих побутових відходів, участі громадян у 

заходах з благоустрою за місцем їх проживання. 

 

ІІІ Основні завдання Програми 
Завданням Програми є надання міській раді, її виконавчому 

комітету, міському голові та відділу житлово-комунального господарства, 

благоустрою, архітектури та будівництва здійснювати розрахунки за 
виконані роботи в сфері господарської діяльності по забезпеченню 

благоустрою міста, додаткова економічна та фінансова підтримка 
комунальних підприємств Городнянської міської ради та можливість 

використання залучених коштів на цілі покращення благоустрою та 
підтримки комунальних підприємств. 

 

ІV Заходи Програми та їх фінансове забезпечення 

Найменування заходів 

Прогнозні 

обсяги 

фінансування                     

на  2019  рік, 

тис. грн. 

Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю 

в т.ч. 

( Лампи електричні,лампи натрієві, реле часу, вузли та деталі для 

електричних ламп та освітлювального устаткування , світильники, 

фонарі, провід, фарба;бетонна огорожа, новорічні іграшки , прикраси, 

дюралайт; придбання комплектуючих системи відео спостереження; 

соляно-піщана суміш, та ін..) 

724,0 

Оплата послуг (крім комунальних) 

в т.ч.  

(Поточний ремонт доріг, технічне обслуговування електромереж 

зовнішнього освітлення; чистка колодязів; повірка та програмування  

лічильників; послуги обкошування зеленої зони; автопослуги;вивіз сміття, 

санітарне оброблення та аналогічні послуги  (прибирання снігу, чищення 

доріг, посипання соляно-піщаною сумішшу);планування грунтових доріг 

та ін. ) 

3788,0 

Оплата електроенергії та енергоносіїв 501,5 

Поточні трансферти комунальним підприємствам 

 в т.ч. ДП Комунальник -950,0 тис. грн., КП Смичинське-900,8 тис.грн., 

КП Кузницьке -995,0 тис.грн. (Оплата праці,нарахування на заробітну 

плату; оплата послуг прибирання сміття та ін.; придбання малоцінних 

технічних засобів, інструментів, спецодягу, благоустрій стадіону, тощо 

.) 

2845,8 

Виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний 4934,7 



ремонт, реконструкцію та будівництво доріг, житлового фонду, 

водопровідно-каналізаційних мереж, водозабірної артезіанської 

свердловини, об’єктів благоустрою, та їх проведення, розроблення 

містобудівної  документації . 

Придбання обладнання і предметів довгострокового користування        

( дитячі гральні майданчики, обладнання, багаторічні насадження та ін..) 

262,7 

                Оплата праці з нарахуваннями по цивільно- правовій угоді 33,0 

Всього 13089,7 

 

V.Фінансове забезпечення 

Фінансування Програми здійснюється виключно за умови затвердження 

бюджетних призначень на її виконання рішенням про міський бюджет на 

відповідний рік (рішенням про внесення змін до міського бюджету на 

відповідний рік) згідно з розписом міського бюджету. 

Обсяги фінансування  Програми на 2019 рік складає 13089,7 тис. грн. , 

протягом року сума може бути скоригована. 

 

VІ. Очікувані результати 

 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації заходів і 
завдань виконавцями, зазначеними у цій Програмі.  

У результаті виконання програмних заходів в 2019 році буде 
забезпечено надійне функціонування всього господарського та 
комунального  комплексів  міста, здійснене   заплановане будівництво та 
покращено  благоустрій  населених  пунктів Городнянської  
територіальної громади. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Додаток 2 

     до рішення Про затвердження Програм 
        охорони навколишнього природного середовища  

від 22 грудня 2018 року. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Програма 

охорони навколишнього природного середовища  

населених пунктів Городнянської міської ради 

на 2019 р. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Городня 

2019 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ПАСПОРТ 

 

Міської програми охорони навколишнього природного середовища  

населених пунктів Городнянськї міської ради на 2019 рік. 

 
 

1 Ініціатор розроблення програми Відділ ЖКГ Городнянської міської 

ради  

2              Дата , номер і назва розпорядчого документа органу 

виконавчої влади про розроблення програми 

Закон України «Про охорону 

навколишнього природного 

середовища», Постанова Кабінету 

Міністрів України від 17 вересня 

1996 року №1147 «Про затвердження 

переліку видів діяльності, що 

належать до природоохоронних 

заходів» 

3 Розробник програми Відділ ЖКГ Городнянської  міської 

ради 

4 Співрозробники програми  

5 Відповідальний виконавець програми Відділ ЖКГ Городнянської 

міської ради 
6 Учасники програми Відділ ЖКГ Городнянської  міської 

ради 

7 Термін реалізації програми 2019 рік 

7.1. Етапи виконання програми ( для довгострокових 

програм) 

 

8 Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у 

виконанні програми  

міський бюджет 

 

 9 Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для 

реалізації програми , всього у тому числі: 

80,0 тис.грн 

9.1 кошти місцевого бюджету  80,0 тис.грн 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

1. Мета  Програми 

Основною метою Програми є здійснення на території міської ради екологічної політики, 

спрямованої на захист життя і здоров'я населення від негативного впливу, зумовленого 

забрудненням навколишнього природного середовища, досягнення гармонійної взаємодії 

суспільства і природи, охорону, раціональне використання і відтворення природних ресурсів 

забезпечення неухильного виконання природоохоронного законодавства на підпорядкованих 

територіях реалізація законодавчих гарантій і принципів, створення умов для ефективного 

здійснення охорони навколишнього природного середовища в інтересах громадян, підприємств і 

організацій.  

   

2. Основні завдання Програми на 2019 рік: 

Враховуючи реальний стан довкілля, який сформувався на території, основними 

завданнями програми  охорони навколишнього природного середовища та пріоритетними 

напрямками екологічної політики міської ради є: 

1.Запобігання забруднення підземних та поверхневих вод. 

2.Покращення санітарно-екологічного стану водних об'єктів. 

3.Забезпечення мешканців  населених пунктів якісною питною водою. 

4.Зменшення викидів  забруднюючих речовин та покращення стану атмосферного 

повітря. 

5.Охорона і раціональне  використання земель. 

6.Озеленення, благоустрій  населених пунктів;  збереження природно-заповідного 

фонду. 

7.Розвиток сфери  поводження з твердими  побутовими  відходами. 

8.Екологічна освіта і виховання. 

9.Ремонт та облаштування колодязів громадського користування.  

 

3. Термін реалізації та заходи програми 

Реалізація  Програми  охорони  навколишнього  природного середовища Городнянської 

міської ради передбачена шляхом виконання заходів : 

  



ЗАХОДИ 

Програми охорони навколишнього природного середовища  Городнянської міської 

ради на 2019 р. 

  

№ 

п/п 

Зміст заходів 

Термін 

виконання 

Джерело 

фінансування 

1 Охорона і раціональне використання водних ресурсів 

1.1 
Відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та 

санітарного стану річок та озер   
2019 

міський 

бюджет 

2. Охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів 

2.1 Ліквідація наслідків буреломів, сніголамів, вітровалів 2019 
міський 

бюджет 

3 Озеленення території 

3.1 Ліквідація аварійних дерев та сухостою. 2019 
міський 

бюджет 

3.2 
Закупівля та висадка саджанців дерев і квітів, розбивка 

клумб, квітників 
2019 

міський 

бюджет 

3.3 Придбання предметів, матеріалів та обладнання  2019 
міський 

бюджет 

4 
Раціональне використання, зберігання побутових відходів та відходів 

виробництва 

4.1. Упорядкування місць зберігання побутових відходів 2019 
міський 

бюджет 

4.2 
Забезпечення  екологічно безпечного збирання, 

перевезення та зберігання побутових відходів 
2019 

міський 

бюджет 

4.3 Придбання предметів, матеріалів та обладнання  2019 
міський 

бюджет 

 

4. Джерела     фінансування заходів Програми 

Основним джерелом фінансування Програми є акумуляція коштів спеціального 

фонду          (коштів екологічного податку та грошових стягнень за шкоду, заподіяну 



порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища 

внаслідок господарської та іншої діяльності) міського бюджету та інші джерела 

фінансування, не заборонені законодавством. 

Фінансування Програми здійснюється виключно за умови затвердження бюджетних 

призначень на її виконання рішенням про міський бюджет на відповідний рік (рішенням про 

внесення змін до міського бюджету на відповідний рік) згідно з розписом міського бюджету. 

Обсяги фінансування Програми на 2019 рік складає 80,0 тис.грн. , протягом року сума 

може бути скоригована. 

 

5. Очікувані результати заходів програми 

Впровадження заходів Програми дозволить досягти покращення стану  земель шляхом 

ліквідації стихійних звалищ ТПВ, запобігання їх утворенню; підвищення рівня організації роботи 

з населенням щодо поводження з ТПВ; покращення стану зелених насаджень на території міської  

ради за рахунок спилювання аварійних дерев,  озеленення вулиць на території села  та 

відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок та 

озер. 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 
     до рішення Про затвердження Програм 

        охорони навколишнього природного середовища  

від 22 грудня 2018 року. 

 

 

 

П Р О Г Р А М А 

 фінансової підтримки комунального підприємства „СТАРТ ” 

Городнянської міської ради на 2019 рік 

 

 

I. Характеристика програми 

Програма фінансової підтримки визначає порядок використання 

коштів, виділених з міського бюджету на покриття різниці між видатками на 

утримання (далі – КП „СТАРТ) та доходами від самостійної господарської 

діяльності підприємства.  

 

II. Мета програми 

 Метою даної Програми є забезпечення роботи КП “СТАРТ” зі 

стабільною фінансово-економічною діяльністю у 2019 році та забезпечення 

мешканців міста якісними фізкультурно-оздоровчими послугами . 

 

III. Склад  проблеми  та обґрунтування необхідності її розв’язання 

програмним методом 

 У зв’язку з неможливістю КП “СТАРТ” вести самостійну беззбиткову 

господарську діяльність у 2019 році (значні фінансові витрати на оплату 

праці, енергоносії  та неукомплектованість приміщень спортивним 

обладнанням та інвентарем) підприємству необхідні додаткові фінансові 

ресурси.   

 

IV. Строки та етапи виконання Програми 

         Строк виконання цієї Програми  січень – грудень  2019 року. 

 

V. Основні заходи досягнення мети Програми 

Кошти, отримані з міського бюджету у 2019 році спрямовуються на : 

- зміцнення матеріально-технічної бази; 

- покращення якості послуг; 

- виконання зобов’язань по виплаті заробітної плати; 

- на оплату податків та зборів, крім коштів на сплату податку на прибуток, 

частини чистого прибутку (доходу), що вилучається до бюджету, за спожиті 

енергоносії; 

- придбання матеріалів, оплата робіт, послуг для стабільної роботи   

підприємства; 

- придбання спеціальної техніки, засобів, устаткування. 

 

 

 

 



 

VI. Ресурсне забезпечення  Програми 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів, 

виділених з міського бюджету,  шляхом затвердження Городнянською 

міською радою.  

КП “СТАРТ” є одержувачем коштів та здійснює витрати відповідно до 

плану використання бюджетних коштів. 

 

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання 

Програми 

 

Управління та контроль за виконанням Програми здійснює Відділ 

культури, сім’ї, молоді та спорту Городнянської міської ради. 

КП «СТАРТ» підконтрольний міській раді та підпорядкований Відділу 

культури, сім’ї, молоді та спорту Городнянської міської ради. 

 

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми 

За умови отримання фінансування з бюджету місцевого 

самоврядування у сумі 887,0 тис. грн. підприємство буде здійснювати 

стабільну фінансово-господарську діяльність та  отримає можливість 

надавати якісні фізкультурно-оздоровчі послуги населенню Городнянської 

міської ради. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

Додаток 4 
     до рішення Про затвердження Програм 

        охорони навколишнього природного середовища  

від 22 грудня 2018 року. 

 

 

 

Міська Програма 
розвитку фізичної культури і спорту на 2019 рік 

 

І. Актуальність 

Програма розвитку фізичної культури та спорту спрямована на створення сприятливих 

умов для розвитку масових видів спорту , популяризація здорового способу життя, організації 

змістовного дозвілля за місцем проживання та в місцях массового відпочинку населення, 

визначає необхідні зміни у підходах суспільства до зміцнення здоров’я людини як найвищої 

гуманістичної цінності та пріоритетного напряму діяльності міськвиконкому на 2019 рік. 

ІІ. Пріоритетні завдання та заходи по їх виконанню 

·        залучати до участі в загальноміських заходах фізичної культури та спорту 

громадськість, трудові колективи міських підприємств, установ і організацій, приватних 

підприємців, шкільну та студентську молодь; 

·        підтримувати  масові  спортивні  заходи,  які проводитимуться  в місті та 

місцевих спортсменів на виїзді; 

·        впровадити місцеві премії та винагороди кращим спортсменам, командам 

тренерам та особам, які сприяють розвитку масової фізичної культури та спорту в місті. 

 

                                 ІІІ. Основні напрямки реалізації. 

1.Забезпечення фінансової підтримки при організації шахово-шашкових турнірів. 

2.Організація та проведення спортивних змагань з підтримкою їх фінансово та 

забезпечення участі міських команд в обласних та регіональних змаганнях з подальшим 

нагородженням за зайняті призові місця.        

 

ІV. Фінансування 

Фінансування заходів  міської  Програми здійснюється в межах бюджетних   призначень 

та за інші кошти, не заборонені законодавством в сумі 15,0 тис. грн., за рішенням виконавчого 

комітету Городнянської міської ради. 

 

 

 


